

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

খিষ্কার শেখ হাসিনার প্রতি! সে একদিকে যেমন লতিফ সিদ্দিকীর মতো খোদাদ্রোহীদের জন্ম দেয় এবং অন্যদিকে আল্লাহ'র
সৎকর্মশীল বান্দাদের উপর নির্দয়ভাবে গুলি চালায়

গতকাল (শুক্রবার, ১৭/১০/১৪), রাসূলুল্লাহ্ (সাঃ) এবং পবিত্র হজ্জ নিয়ে লতিফ সিদ্দিকীর অবমাননাকর মন্তব্যের প্রতিবাদে ঢাকার মোহাম্মদপুরে হিব্বুত তাহরীর কর্তৃক আয়োজিত একটি প্রতিবাদ সমাবেশে যালিম শেখ হাসিনার পুলিশ বাহিনী গুলি বর্ষণ করে। তারা নাফিস সালাম (বয়স ৩৬, তথ্যপ্রযুক্তি বিষয়ক পরামর্শক) নামে একজন দলীয় কর্মীকে পেছন থেকে গুলি করে এবং গুলিবিদ্ধ হয়ে মাটিতে লুটিয়ে পড়লে তার পায়ে বন্দুকের নল ঠেকিয়ে আরও দুই দফা গুলি করে। অতঃপর যখন তার শরীর থেকে ফিনিকি দিয়ে রক্ত বেরাচ্ছিল, এমতাবস্থায় রাস্তায় ফেলে আহত নাফিসকে হাসিনার পুলিশ বাহিনীর কুলাঙ্গার সদস্যরা নির্দয়ভাবে পেটায়। নাফিস সালাম এখন মৃত্যুর সঙ্গে পাঞ্জা লড়ছে। আমরা আমাদের প্রাণপ্রিয় ভাইয়ের সুস্থতা কামনা করছি এবং দেশবাসীর কাছে তার জন্য দু'আ চাচ্ছি; সত্যিই সে আল্লাহ'র একজন সৎকর্মশীল বান্দা।

আল্লাহ সুবহানাছ্ ওয়া তা'আলা'র নিকট আমাদের প্রার্থনা যেন তিনি শেখ হাসিনা এবং তার ধর্মদ্রোহী সরকারকে ধ্বংস করে দেন। সে প্রচণ্ড অহংকার নিয়ে বেপরোয়াভাবে এই ভূ-খন্ডে সীমালঙ্ঘন করেছে... সে আল্লাহ সুবহানাছ্ ওয়া তা'আলা, তাঁর রাসূল (সাঃ) এবং মুসলিমদের শত্রু। সে শুধু একাধিক লতিফদেরই জন্ম দেয়নি বরং সে আল্লাহ - তাঁর রাসূল - দ্বীন প্রিয় এবং লতিফের মতো কুলাঙ্গারদের শাস্তির দাবিতে রাজপথে নেমে আসা মুসলিমদেরকে নির্মমভাবে দমন করেছে। আর উম্মাহ'র বিরুদ্ধে তার অগনিত অপরাধ এবং বিশ্বাসঘাতক কর্মকাণ্ডের কথা না হয় বাদই দিলাম।

দেশবাসীর প্রতি আমাদের আহ্বান, হাসিনার জুলুম এবং তার সরকার কর্তৃক সংঘটিত ঘৃণ্য কর্মকাণ্ডের বিরুদ্ধে চূপ না থেকে এর বিরুদ্ধে প্রতিবাদ করুন। নতুবা ক্ষমতাকে নির্বিঘ্ন করতে তার নিষ্ঠুরতা আরও বাড়তে থাকবে কারণ সে জানে যে জনগণের মধ্যে তার শাসনের পক্ষে কোন সমর্থন নেই। আর এজন্যই সে জনগণের যেকোন প্রতিবাদের বিরুদ্ধে হিংস্র জানোয়ারের মতো বাঁপিয়ে পড়ে, এমন যেন জনগণ তার প্রতিপক্ষ শত্রু। অত্যাচারী যালিম শাসকের বিরুদ্ধে হক্ক কথা বলা প্রত্যেকটি মুসলিমের উপর ফরয দায়িত্ব।

নিষ্ঠাবান সেনাঅফিসারগণের নিকট আমাদের আহ্বান, তারা যেন আল্লাহ সুবহানাছ্ ওয়া তা'আলা, তাঁর রাসূল (সাঃ), ইসলাম এবং মুসলিমদের জন্য ত্যাগস্বীকারকারী, রক্ত দানকারী উম্মাহ'র সৎকর্মশীল শ্রেষ্ঠ সন্তানদেরকে সহায়তা (নুসরাহ্) প্রদান করে। আল্লাহর দ্বীনের সমর্থনে এবং অত্যাচারী যালিমের বিরুদ্ধে রুখে দাঁড়াতে নিষ্ঠাবান সেনাঅফিসার হিসেবে তাদেরকেই সবচেয়ে অগ্রগামী ভূমিকা পালন করতে হবে, কারণ একমাত্র তাদের হাতেই রয়েছে সেই সামরিক সক্ষমতা যা দ্বারা এই যালিম সরকারকে অপসারণ করা সম্ভব। সুতরাং তাদেরকে অবশ্যই হাসিনাকে ক্ষমতা থেকে অপসারণ করতে হবে এবং খিলাফত রাষ্ট্র প্রতিষ্ঠায় হিব্বুত তাহরীর-এর নিকট ক্ষমতা হস্তান্তর করতে হবে, যে রাষ্ট্র আল্লাহ'র দ্বীনকে রক্ষা করবে, এবং জনগণের শত্রু নয় বরং অভিভাবক হয়ে থাকবে।

হিব্বুত তাহরীর-এর মিডিয়া কার্যালয়, উলাই'য়াহ্ বাংলাদেশ

<https://www.facebook.com/PeoplesDemandBD2>